



寒冬已至 送暖继续

齐鲁晚报今年寒冬送暖·新年新衣公益活动启动

本报11月19日讯(记者 王倩) 瑟瑟寒风中,冬天悄然而至。对于普通人来说,摸着烫手的暖气片,20多摄氏度的空调屋,又轻又暖的棉衣,足以轻松过冬。但对于很多贫困地区的家庭和儿童来说,他们单薄破旧的外套不足以抵挡冬日的严寒。为了让这些贫困家庭和儿童温暖过冬,齐鲁晚报张刚大篷车今年“寒冬送暖·新年新衣”公益暖心行动再启动,愿与社会各界爱心人士一道,为这些贫困家庭和儿童募集冬衣和足以御寒的过冬物品,让他们温暖过冬。

立冬已过,寒冬已至。近日,济南迎来了新一轮的降温,最低气温已经接近0℃,而接下来的一周之内,可能还会出现0℃以下的低温。从15日开始,很多人家中的暖气正式热了起来,大家可以在家里享受到20℃左右恒温的温暖。可是,我们不知道的是,在距离城市不远的农村里,甚至是城市里,有很多贫困家庭却还没开始购买过冬的炭,很多贫困儿童现在仍穿着单薄破旧的衣服奔走在上学路上,而在教室内,孩子们只能蜷缩着脖子和双手,哆哆嗦嗦地跟老师一起朗读、做数学题。

在齐鲁晚报记者走访过程中发现,这样的贫困家庭和贫困孩子不在少数,有的家庭是因为家中有人生病致穷,有的孩子父母双亡,只能跟着年迈的爷爷奶奶生活,有的孩子从小就要承担起家庭的重任,身上破旧的棉衣已经洗得破了洞……

一件御寒的棉衣,可以温暖他们的身体,为贫困孩子带来成长的阳光和希望。即日起,本报今年“寒冬送暖·新年新衣”公益暖心行动再启动,为贫困地区的家庭和儿童送去这个寒冬里的关怀和温暖。



孩子们穿上了新衣,甭提多高兴了!(资料片) 本报记者 王倩 摄

有的贫困家庭中需要的是过冬的煤炭,有的贫困孩子需要的是件抵御风寒的棉衣,有的孤寡老人需要的是过冬的一顿热饭。我们真诚欢迎广大爱心单位和爱心人士力所能及地捐赠新衣服或捐赠爱心款,为山区正在受冻的孩子添置合身的新棉衣,用我们的实际行动温暖这个寒冬。

同时,我们将继续努力寻找那些真正需要御寒衣物的孩子,把您的爱心送到他们手中,让您的爱心得到最好的归宿,让亟须关爱的孩子真切感受严寒中

的温暖。需要特别说明的是,因为二手衣服的清洗消毒存在巨大困难,为了孩子们的健康考虑,暂时不接受穿过的二手衣服,也请您多加谅解。

同时,大家也可以向我们反馈一些贫困家庭、学校、贫困儿童缺少冬季御寒保暖物资的信息,都及时与我们联系告知我们。

捐出一件冬衣、一双棉鞋或许只是小小善举,却给了那些寒冬无衣的孩子们一分实实在在的温暖。

如果您想力所能及地为孩子们捐

衣捐款,如果您或者您所在的机构,正在或有意收集衣物送往贫困地区,如果您属于某个义工组织,或者志愿参与此项目,欢迎您拨打85193041、85193851、18678886220与我们联系,您也可以关注张刚大篷车官方微信(账号:qiludapengche)给我们留言,我们将尽快与您联系。

我们承诺,您的每一分爱心我们都将用于那些亟须帮助的孩子。您的每一份捐赠以及支出,我们都将进行公示,欢迎社会各界关注和监督。

乌拉贡白蜜新鲜上市

明天来新闻大厦抢好蜜!

乌拉贡白蜜5斤装原价298元,本报读者内购价188元



乌拉贡白蜜是在长白山脉天然椴树林中生产的特种椴树白蜜,这里的椴树树龄高,密度大,附近没有工厂生产,没有人为污染,这里采的椴树蜜自然成熟,仍旧保留着几十年前的老味道,结晶细腻洁白,有油脂样光泽,是纯正的椴树蜜特有的芳香郁甜的自然味感,为椴树蜜中之精品!

几百年皇室贡品,尽显贵族品质

据了解,乌拉贡白蜜采自镜泊湖地区,镜泊湖地区是唐朝渤海国的都城,当时就有采

蜂蜜进贡唐朝的风俗。到了清朝,则划定了贡山,设立了役采监,专司蜂蜜的采捕,每年定期

向远在1000公里外的北京进贡这里出产的椴树蜜,椴树蜜进贡满清皇室连绵200余年!

低温真空浓缩,全面锁住营养

好蜂蜜还需要好工艺才能保证品质的卓越。乌拉贡白蜜的

制作过程采用先进的低温真空浓缩技术,去除多余水分和杂

质,全程温控42℃以内,最大程度保证活性物质不流失。

新白蜜刚到货,原产地直供保低价

“椴树蜜均价大多在60-70元/斤,活动现场188元5斤!,订购即获赠价值29.8元的蜂蜜皂一块,超值!冬季买两罐送父母是不错的选择!”

抢购地址:山东新闻大厦一楼大厅101房间汾酒集团盛世家宴旗舰店(济南市历下区泺源大街6号)

乘车路线:31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3山东新闻大厦站下车或2、K59、79、103历山路和平路下车均可到达!

抢购热线:
0531-58190699
18766180890

南部山区一幼儿园仅有12名孩子,大多为留守儿童 这些孩子将成首批资助对象

本报11月19日讯(记者 王倩) 一个幼儿园,12个孩子和一个老师,简陋的环境和简单的设施。11月3日,本报报道了仲官街道办事处北道沟村村委会内的一个小小幼儿园,一个老师照顾着12个孩子的故事。这则报道也引来了很多人的关注。

根据本报记者了解到的情况,在村子里,稍微家庭情况好一些的,孩子都被送到了镇上或者其他村条件更好一

些的幼儿园上学,留在这里的大多是留守在家的儿童。尽管条件有限,作为唯一一名教师的韩化俊却用爱温暖着孩子的心灵。

这所幼儿园的12名孩子将成为今年寒冬送暖·新年新衣活动的首批资助对象,为孩子们购买一件棉衣,给予孩子们身体的温暖,同时也给孩子们送去爱心的慰问,让他们感受到社会爱心。

暖冬行动八年,送出棉衣等4万件 件件棉衣棉被暖和了贫寒人家

本报11月19日讯(记者 王倩) 寒冬不冷,因为有你。自从2010年齐鲁晚报张刚大篷车推出寒冬送暖公益活动以来,帮助很多贫困家庭温暖过冬,从2012年开始,寒冬送暖活动升级为“新年新衣”公益活动,为贫困家庭和贫困儿童捐赠过年御寒新衣,给予他们更多的温暖和感动。八年来,总共送出棉衣、棉被、手套、围巾、袜子等近4万件,为山东各地的困难孩子及远在甘肃、青海、西藏、新疆、云南等地的困难家庭留守儿童送去了御寒衣物,件件棉衣棉被暖和了贫寒人家。

2010年冬至日,张刚大篷车发起“寒冬送暖”活动,在济南佛山苑社区广场向贫困居民发放爱心棉衣棉被。2010年、2011年两年,“寒冬送暖”活动启动以后,很快有很多热心人士和企业参与其中,为贫困家庭送去棉衣、棉被、煤炭等过冬物资。

2012年首届“新年新衣”公益活动,我们将募集的衣物寄送到西藏拉萨市尼木县中学、青海大通民中以及甘肃、

新疆等地的中小学;2013年“新年新衣”活动,我们将御寒衣物送到了长清区孝里镇方峪村、长清区双泉镇沈庄村龙湾小学和高新区章锦小学等。

2014年“新年新衣”活动,我们把棉衣送到革命老区沂水小庙头村小学、甘肃省通渭县的陈家坪小学;2015年,我们把棉衣送到革命老区沂水洋池中学、菏泽成武县秦楼小学等。

2016年,山东师范大学的400名贫困学子穿上了新棉衣,我们还把棉衣送到德州市平原县三塘乡刘屯村刘屯小学、菏泽成武县南鲁集镇秦楼村的秦楼小学;2017年,我们把棉衣送到新疆喀什儿童福利院、菏泽成武、西营镇罗伽幼儿园、临沂平邑县、长清区马山镇孙土村、菏泽单县、临沂兰陵。

在历届“新年新衣”活动中,我们都得到了来自老人、孩子和家以及爱心企业、学校等多种类型的支持和帮助。正是这些爱心力量,为“新年新衣”注入了源源不断的爱心衣物和贴心关爱。